

МЭРАЙЮ КЭРИ ЧУТЬ НЕ ЗАДАВИЛИ на Красной площади

*Сегодня состоится второй
и последний концерт
певицы в Москве*

Зря Мэрайя Кэри пугала поклонников, что, мол, в Москве она будет только петь и спать. Придя в себя после перелета, в пятницу вечером она решила-таки ознакомиться с культурным наследием российской столицы. И пошла гулять на Красную площадь.

Дежурства фанатов у гостиницы «Балчуг», где остановилась певица, были вознаграждены сторицей. Когда Мэрайя Кэри вышла из отеля, первым делом подошла к громадной толпе. После небольшой автограф-сессии Кэри направилась к месту экскурсии. Она прогулялась к храму Василия Блаженного и послушала краткий исторический экскурс.

Такого ажиотажа я не помню со времен приезда сэра Пола Маккартни. Да что там: даже бывший «битл» не удостоился такого обожания эскорта. Сотни фанатов, все как один с пластиковыми подсолнухами (Кэри эти цветы очень любит), восторженной толпой направились вслед за певицей. С каждой минутой их количество увеличивалось.

А Мэрайя Кэри, казалось, только подпитывалась восторгами окружающей ее толпы. Обычно немногословная (певица очень бережет перед концертами свои голосовые связки) Мэрайя с удовольствием общалась с народом, фотографировалась и раздавала автографы. Она была столь мила, что даже по просьбе одного из фанов сняла темные очки. И это оказалось роковой ошибкой. Задние ряды, чтобы поближе увидеть Кэри без очков, стали ломиться вперед. Началась давка. Мэрайя еще пыталась улыбаться, но было заметно: оружие и визжащие фанаты, которые брали ее в кольцо, уже не казались ей такими милыми и приятными. Охрана певицы среагировала мгновенно. Темнокожие телохранители тут же окружили Кэри, быстро по рации подогнали лимузин и буквально затолкали ее в салон. Культурная программа была завершена.

Виталий БРОДЗКИЙ (фото).
Фото Леонида ВАЛЕЕВА.

С такой фигурой
ей можно
и не петь.



По просьбе фанатов Кэри сняла очки. И тут такое началось...

